

Калужане остались

ДОВОЛЬНЫ

Закончили свои гастроли в Калуге Орловский областной драматический театр. В течение месяца гости из Орла показали землякам К. Э. Циолковского двенадцать пьес. Спектакли пользовались большим успехом у зрителей. Почти ни на одном из них в зрительном зале не оставалось свободных мест.

Когда в последний раз опустился занавес, благодарные зрители вручили артистам букеты цветов, памятные сувениры, пожелали новых творческих удач, приглашали вновь посетить Калугу. Спектакли и концерты орловцев пользовались большим успехом в колхозах и совхозах Перемышленского, Ферзиковского, Бибининского районов, на загородных массовках.

В. АКСЕНОВ.

г. Калуга.

15. ИЮНЬ 1945
Орловская правда
г. Орел